

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap. Előfizetési ár: egy hónapra 2.— pengő. Egyes szám ára: hétköznap 6 fillér, csütörtökön 10 fillér, vasárnap 16 fillér.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kicsi Béni utca 16. szám. Telefonosám 15. Magánhirdetések árúváza szerint látnak. Állandó hirdetéseknek másra fordítást nem vállalunk.

LEGUJABB ESEMÉNYEK

Franciaország új szenzációja

Dijon közelében ismeretlen tettesek törbetsáiták és a vonat elé vetették Albert Prince párisi törvényszéki tanácsost, aki a Stavisky-ügyben a vizsgálatot vezette és éppen a napokban akarta nyilvánosságra hozni sokakra kellemetlen megállapításait.

A gyilkosság híre nagy izgalmat keltett Franciaországban. Növelte az izgalmat az a megállapítás, hogy egyidejűleg eltűntek Prince hivatalából a Stavisky-ügyre vonatkozó akták. A rendőrségnek az a feltevése, hogy a gyilkosságot ugyanazok követték el, akik az iratokat ellopták. Prince annak a kivizsgálásával volt megbizva, hogy miképpen hallgatták agyon Stavisky régebbi bűntetteit és mi módon volt lehetséges,

hogy ezekben a csalásokban és sikkasztásokban a nyomozás sohasem jutott el a tárgyalásig. A párisi lapok azt írják, hogy akkoriban magasrangú tisztviselők voltak kompromittálva, tehát nyilván azok húsították meg a vizsgálatot, — ugyanők tüntették el vagy lopatták el az aktákat és minthogy kedden Prince-nek kihallgatás végett meg kellett volna jelleme a mostani Stavisky-ügy párisi vizsgálóbírája előtt, kétségtelen, hogy a régi bűnösök tüntették el láb alól. A sajtó maffiát emleget a Stavisky-ügyben, amelynek keze messzire elér és a gyilkosságtól sem riad vissza. Attól félnek, hogy a gyilkosság miatt Párisban újabb zavargások fognak kitörni.

Klépülőben

van az új szövetség, amelybe egybekapcsolja Magyarországot, Ausztriát és Olaszországot. Lélekben már megvan a kapcsolat, sőt a keretek is kialakultak, csak éppen a gyakorlati tartalom hiányzott még. Azokon a tárgyalásokon, melyek most folynak a magyar kormány és Mussolini kiküldötte között, megteremtődik a szövetség gyakorlati formája is.

Európa most a szövetezések korát éli. Alig van nap, hogy létre ne jönnék új barátsági szerződések, védelmi megállapodások, gazdasági kapcsolatok. Alig néhány nap szolgált a német-lengyel megállapodással, a Balkán-blokkal, a magyar-orosz diplomáciai kapcsolattal, a lengyel-orosz egyezményekkel, most pedig véglegesedik a magyar-olasz-osztrák szövetség. A legujabban létesült és a már korábban meglévő szerződések, szövetségek között a béke és a fejlődés szempontjából a most létesült hármas szövetségnek van a legnagyobb jelentősége.

Itt van a kisántant szerződés: célja a békétlenséget okozó és állandósító békeszerződések fenntartása. Itt van a francia-angol szövetség: célja a katonai és gazdasági összefogás Németországgal ellen. Itt van a lengyel-német szerződés: célja egyfelől Oroszország, másfelől Franciaország sakkbantartása. Itt van a Balkán-blokk: célja hátvéd keresése, bármely tagját a blokknak katonai támogatás fenyegetné. Sorra végig lehet menni az egyezmények és szövetségek során, mindegyik mögött ott csillognak a szuronyok és ott dühörognek a tankok. A magyar-olasz-osztrák szerződés mögött nem látni fegyvereket, háborút, mögötte csak az látszik, hogy a három állam a békéért, a nyugodt gazdasági életért kíván dolgozni és együttműködni. Egyáltalán ez a három ország az egyetlen Európában, melynek nincs katonai jellegű, háborús célzatu szerződése.

— A magyar-olasz barátság a béke szellemében keresi a Duna-medence nagy kérdéseinek megoldását — így jellemezte az új szövetséget Gömbös miniszterelnök.

Megtanultuk, hogy élet, boldogulás csak békében, békés viszonyok között lehetséges. Ennek a tanulságnak le is vontuk a következményeit, ezt igazolja a magyar külpolitika. Az egész világnak meg kellett ezt tanulnia a maga kárán és mégis, csodálatos, de úgy van, hogy a világ, különösen Európa nem akar alkalmazkodni a tanulság következményeihez. Az említett három országot kivéve mindenütt fegyverkezéssel, katonai megállapodásokkal, mérgező gázokkal, halált ontó repülőgépekkel akarják biztosítani a békét, csak mi hárman vagyunk, akik szilárd meggyőződéssel valljuk, hogy béke csak egyetértéssel, megértéssel és békés munkával jöhet létre. Nem csak valljuk ezt, hanem gyakoroljuk is.

Ha egyszer a világ mégis rá akar na térni az igazi békének erre az egyedüli célhoz vezető útjára, ezen az úton már megtalálhatja a magyar-olasz-osztrák szövetséget. Ez az új szövetség ma az egyetlen szilárd és megbízható pontja a békének.

A béke útját akarjuk járni, akármi legyen hosszú és nehéz is ez az út. A kardcsörtetés pillanatnyi sikere sem csábít le bennünket a béke útjáról.

Eltemették a belga királyt

I. Albertet, Belgium tragikus véget ért uralkodóját, csütörtökön délbén Brüsszelben nagy gyászpompával eltemették. A temetésen minden európai uralkodó és államfő képviseltette magát.

Nagy katonai készülődés a mandzsuriai határon

A szovjet távolkeleti hadereje teljes készütséggel felvonult a mandzsuriai határra. 400 repülőgép, 300 tank és rengeteg katona áll készenlétben Japán ellen.

Új fiatalító orvosság

A francia tudományos akadémia legutóbbi ülésén rendkívül érdekes új fiatalító gyógymódot jelentettek be. Az új gyógymód kiindulási pontja az a felismerés, hogy minden élőlény embriójában vannak bizonyos anyagok, amelyek a szervezetre serkentően, fejlesztően hatnak. Ezeket az anyagokat »tréfonok«-nak hívják. A felfedező orvos tiznapos csirkeembriókkal kísérletezett. Feltörte a tojásokat, kivette belőlük a csirkeembriókat és megörölte. Az örött embrióanyagból sikerült egy folyadékot nyernie, mely nem más, mint töményített tréfon. Ebből az anyagból pirulákat készített, melyeket különböző betegnek beadott. Az orvosság hatására a betegek szervezete megerősödött.

Súlyos beteg az afgán király

Zahir afgán király elutazott Kabulból, hogy Párisba menjen. A fiatal uralkodót anyja kíséri a francia fővárosba. A király súlyos betegségét akarja Párisban kezelteni.

A kegyetlen anya büntetésből elégette kisleánya kezét

A szabadkai törvényszék most tárgyalta egy Gosian Anna nevű apatim özvegyasszony gyermekkinzási ügyét. Az asszony néhány héttel ezelőtt hét éves kisleányának husz dinárt adott, hogy a tejszámlát kifizesse. A gyermek rövidesen visszatért és sirva panaszkodta, hogy a pénzt elveszítette. Az elvetemült asszony erre megragadta kisleánya kezét és a forró tüzhelyre szoritotta, úgyhogy a gyermek harmadtoku égési sebeket szenvedett. A lelketlen anyát a törvényszék egyhónapi börtönre ítélte.

Meghalt Európa legöregebb asszonya

Az irországi Ballycommonban 123 éves korában meghalt Catherine Brickland, Európa legöregebb asszonya. — Okmányok tanúsága szerint több mint egy évszázadot töltött egy papi család szolgálatában.

Befagyott a Niagara

A Niagara vizesése befagyott. A hatalmas víztömegek mennydörgésszerű robaja teljesen elnémult.

Az amerikai hírlapírók munkakódexe

Roosevelt elnök most adta ki az újságírók munkakódexét. Eszerint a 75 ezernél nagyobb példányszámban megjelenő lapok szerkesztőségeiben a munkatársak hetenként csak öt napig dolgozhatnak és heti munkabéruk száma nem haladhatja meg a negyvenet.

Példátlanul súlyos ítélet két erdélyi magyar újságíró ellen

A csikszereai törvényszék Péter Ferencet, a csikmegyei Néplap kiadóját és Ferenczi Bélát, a lap szerkesztőjét az »Adventi jóslat« című cikk miatt súlyosan elítélte. Péter Ferenc egyévi börtönbüntetést, azonkívül 20,000 lejes pénzbüntetést kapott, míg Ferenczi Bélát 8 hónapi fogsárra és 15,000 lej pénzbüntetésre ítélték. A rendkívüli szigorú büntetést most a marosvásárhelyi tábla is helybenhagyta. A gyalázatos ítélet rendkívüli felháborodást keltett egész Erdélyben, annál is inkább, mert a kérdéses cikk tisztára vallásos tárgy volt.

Királyi herceg és polgárleány házassága

Siburg svéd királyi herceg az uralkodó család tiltakozása ellenére nőül veszi szerelmét, Pácek Erikát, egy berlini kézműáranyagkereskedő leányát. Az ifjú jegyespár Londonba utazott és ott fognak egybekelni. Gusztáv svéd király úgy nyilatkozott, hogy miután fia nem hallgatott az ő szavára, az ügyet a saját részéről betejeztéknek tekinti.

Új óriási hadihajót építenek az angolok

Az angol tengerészeti hivatal óriási új csatahajók építését határozta el. Többek közt most készül az angol hajógyárakban egy 1200 tonnás cirkáló, 6 darab 32 centiméteres és négy huszcentiméteres ágyúval, egy 1500 tonnás akna-hajó, több ágyúval és hat torpedócsővel, egy nagy aknaszedő hajó.

Az Osztályorszájték

tegnapi húzásán a következő nagyobb nyereményeket húzták ki: 5000 pengőt nyertek: 2366, 31769, 49535; 4000 pengőt nyertek: 30315, 42334; 3000 pengőt nyertek: 61571; 2000 pengőt nyertek: 17957, 32430, 39135, 41791, 42295, 42922, 60563, 74375; 1000 pengőt nyertek: 13357, 24380, 44908, 52326, 67190, 74374, 82427; 800 pengőt nyertek: 15500, 21183, 40613, 43474, 43478, 74745, 80254. — Ezenkívül kihúztak több kisebb nyereményt. — A húzást ma folytatják.

Andár 48
József.
utána, sőt még se, hallatszik azután csend lesz a kutya szükköl az arca Kala pedig csak áll a gyilkos szesze-
gavallérja. A zalta a disznót, te is.
Kala mesze- galább van valte rajta.
z kenyer nélszimat és oda-
Ilyen moz-
bbanni a harag-
történt. Vagy
a régi csizma-
nyes ezüst tal-
Eppen tíz da-
ennyit ez a ház-
vagy tán egész
csak dermed-
on hajolt le és
párnát dugott
elkészt kíván-
kincseket. Az-
odatartotta az
egmondtam.
nyukáposz-
zái ucca
nőölésre
ban Csige
óczi Ferenc
nótrágya sz-
t eladó, vag-
ucca 24 sz-
telepen kan-
n és 23-án
alsparherd-
6. Ertekez-
lött 8-12-
sztergapad-
eladó. Jóra-
nagyon szívhez
az a meggyó-
rab 7 hóna-
kilós prime-
tlászlo.
v volt a bírói
tétörte és oda-
a, szerelése
cozás, heg-
etik az embert
s, Nyiri-kó-
ra mulva ki a
alosnak va-
selényi ucc-
-140 kilós
nthető Vil-
6 egy kitün-
selényi ucc-
gmennyiség
ezni lehet
alatt.
eszéna elad-
rban levő
III. ker.,
mentes pont-
henyi ucca
6 egy áll-
Apponyi-
rat a Vics-
ek német
n is. Gyur-
ucca 6.
sbört bárm-
elelősséggel
géppel tes-
Diszn-
riz-
sz-
yarm-
a m

SRE
egyéb fü-
legelőcső-
si helye
szeros
ett.
háztelek alá-
ögöle 40 pen-
divatáruház-
914-28
eladó. Erte-
911-1
eladó. Cim a
910-1
butormázolást
Imre, Zolnay
912-28
ki kertészeti
lentkezés Pe-
915-25

Ne sajnálja a fáradságot, győződjön meg személyesen, hogy a
Nagy Imre sütődjében
 Vörösmarthy ucca 10 szám Felsőpárton
 tápduc, foszlós, selymes papírhéjú **barna kenyér kapható.**

Rendkívül nagy jelentősége van az olasz külügyi államtitkár budapesti tárgyalásának

Suvich olasz külügyi államtitkár csütörtökön folytatva tanácskozását Gömbös Gyula miniszterelnökkel és Kánya Kálmán külügyminiszterrel. A tanácskozásokról mivel még folyamatban vannak, semmiféle közlést nem adtak ki. Annyi azonban bizonyos, hogy igen nagy jelentőségű tanácskozásokról van szó. Erre mutat az is, hogy a miniszterelnöknek rendezett vacsorán nemcsak a szokásos üdvözléseket mondták a pohárköszöntőkben, hanem politikai tartalma is volt úgy Gömbös, mint Suvich pohárköszöntőjének. A miniszterelnök nyilatkozatán megmondotta a nyilvánosság számára, hogy a magyar-olasz barátság reátpolitikai jelentősége most bontakozik ki, amikor a Duna-medence nagy kérdéséről van szó és amikor a béke szellemében keressük azokat a megoldásokat, elsősorban gazdasági téren, amelyeknek célhoz kell vezetniük.

A budapesti tanácskozások fontosságát támasztja alá az a körülmény is, hogy a kisántánt rendkívül ideges. En-

nek tudható be, hogy Benes cseh külügyminiszter meg sem várta, amíg hivatalos közlést adnak ki a tanácskozásokról és máris sietett nyilatkozni. A béke veszedelmét látja a Budapesten készülő szövetségben. Benes a béke veszedelmének tart minden olyan megállapodást, amely a kisántánt ellen irányul, illetve, amelyben a kisántánt nem jut szerephez. Azt ajánlja, hogy a kisállamok találjanak valami más új rendszert érdekeik érvényesítésére. Attól is fél, hogy Németországnak nem fog tetszeni Magyarország és Ausztria szorosabb kapcsolata.

Suvich államtitkár egyébként tegnap délután kihallgatáson volt a kormányzóknál, majd a kormányzó ebédet adott a tiszteletére. Délután megjelent a képviselőházban, azután résztvett a képviselőház elnökének teáján, este pedig a külügyminiszter vendége volt. Ma folytatják és be is fejezik a tanácskozásokat és hivatalos közlést fognak kiadni a tanácskozásokon elért eredményekről.

Tudományos Mozgósínház

Szombaton este 8 órákor mérsékelt — Vasárnap 4 órákor mérsékelt, negyed 7 és fél 9 órákor
 rendez helyarákkal — Hétfőn 4, negyed 7 és fél 9 órákor mérsékelt helyarákkal
 Csak erős idegzetűeknek! A legnagyobb szenzáció! Gyönyörű asszony! Feltékeny férfi!
 A gyilkos kőmba-zöldmérégi! Nők lehetőleg férfi kíséreléssel nézzék meg!
 A legnagyobb izgalom-film címe:

ZÖLDMÉREG

Főszerepben: Lionell Atwill, a borzalmak embere és Kathleen Burke, a párdüctestű nő.
 Magyar Híradók — Fox Híradó — Taxi-bárok, burleszk.
 16 éven felülieknek!

A szabott ár bevezetése

Mikor pár héttel ezelőtt a Kereskedők Egyletében az OMKE kiküldötte figyelmébe ajánlotta a kereskedőknek a szabott árra való áttérést, a szentesi kereskedők helyesléssel fogadták az eszmét és elhatározták, hogy ilyen irányban szervezkedést is kezdeményeznek.

Azóta általában megmozdult az ország kereskedelme a szabott ár mellett és érdekképviseletük azt kérte a kereskedelmi minisztertől, hogy törvényt kötelezze a szabott ár bevezetését. A miniszter a kereskedelmi és

iparkamaráktól kért véleményét ebben a kérdésben. A kamarák pártolják a szabott ár kötelező elrendelését. Azt mondják azonban, hogy nem is kell törvény a szabott ár bevezetéséhez. Elegendő, ha a kamara igazolványt ad a szabott árakkal dolgozó kereskedőknek és a kereskedők ezt az igazolványt függesztik ki a kirakatban. Ez a módszer feloldene a szabott árak mellett dolgozó kereskedők üzleteit. Természetesen a kamara ellenőrizné, hogy betartják-e a szabott árakat.

—o—

A nőruha szabás és varrás tanítását megkezdtem. A nálam tanuló leányok és asszonyok a magukkal hozott anyagból ruhájukat elkészíthetik. Ugy kezdők, mint haladók teljes kiképzésben részesülnek. Megbeszélés Klauzál ucca 15 szám alatt **Laszk Józsefnél.**

A villanyügy megoldatlan kérdései

A villanyügynek csak egyes részletkérdéseit intézte el a szerdai kisgyűlés, de ennek a bonyolult ügynek még sok az elintézetlen mellékága. A kisgyűlés a tekintetben határozott, hogy Csongrád jogosan mondott fel Szentésnek, továbbá, hogy a közvilágítás megtagadásából származott jogvitát illetékes elbírálásra a kereskedelmi minisztériumban működő döntőbizottsághoz terjeszti.

Nyitva maradt azonban az a kérdés, hogyan intéződik el azoknak a követeléseknek az ügye, melyeket Csongrád támasztott Szentésrel szemben az ismeretes első ultimátumban. Csongrád tíz pontba foglalta követeléseit és ezek

között százezer pengő is kitevő követelések vannak, például az, hogy Szentés visszamenőlegesen és valorizáltan térítse meg a villamosmű nyereségéből Csongrád elmaradt hasznát.

Az ultimátumban foglalt követelések egyelőre csak a két várost foglalkoztatják, más fórumhoz még nem kerültek. A két város eddig békésen nem tudott megegyezni egymással, sőt Csongrád még meg sem hallgatta, hogy tulajdonképpen mi Szentésnek az álláspontja. Szentés tudvalegőleg az álláspontját tartott békétárgyaláson kívánt választ adni az ultimátumra, de ott a csongrádi kiküldöttek elhárították a választ.

Viszont a csongrádi képviselőtestület már felhatalmazást adott a polgármestereknek, hogy perelje be Szentést.

Ha Csongrád csakugyan perel, ahhoz ki kell kérnie a felsőbb hatóság jóváhagyását és éppen a mostani kisgyűlésnek az volt az álláspontja, hogy meg kell akadályozni, hogy a két város, mint erkölcsi testület perbe keveredjék egymással. Könnyen meglehet, hogy Csongrád követelése is a minisztériumi döntőbizottság elé kerülnek, pedig Csongrádnak sehogysem tetszik a döntőbizottság.

A kisgyűlésen is legfőképpen a döntőbizottság ellen hadakoztak és azt állították, hogy a villanyügyben minden vitás kérdés a csongrádi kir. járásbíró-ság elé tartozik. Erdekes azonban, hogy mikor a háboru után Csongrád kifogásolta az áramdíjat, éppen Csongrád volt az a fél, amely nem a járásbíró-ság elé terjesztette az ügyet, hanem a döntőbizottsághoz és Szentés akkor készséggel beleegyezett, hogy Csongrád kivánságának megfelelően ne a szerződésben kikötött bíróság, hanem a minisztérium döntse el a vitát.

Csongrád egyébként készült berendezkedni a Szentéstől való elszakadásra. Már elkészítették az áramszolgáltatásra hirdetendő versenytárgyalás kiírását. A kiírás, melynek az a lényege, hogy az áramot a város veszi meg és elosztja a fogyasztók között, a kisgyűlés jóváhagyta és végső elfogadás végett felterjeszti a kereskedelmi miniszterhez.

A Duna-Tisza csatorna építése

Gesztelyi Nagy László, a Duna-Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara igazgatója a következő nyilatkozatot tette:

— A napokban beszéltem egy igen előkelő úrral, akitől feltétlenül megbízható helyről nyert információként azt az értesülést szereztem, hogy a Duna-Tisza csatornát mégis Kecskemét határában vezetik át.

Ez a nyilatkozat azt jelenti, hogy a kormány megváltoztatta azt a szándékát, hogy a csatornát szolnoki betorkolással építi meg és visszatért az eredeti elgondoláshoz, a csongrádi betorkoláshoz.

Minden viszonteladónknál

kaphat **kenyérgyári kenyeret!**

Követelje olcsó kenyereinket fehér, félbarna és barna minőségben!

Olcsó! Izletes! Tápláló!

Az időjárás enyhülése várható

Olvasásos idő volt csütörtökön, bár hébe-hóba rövid ideig hó is szállingózott. Ugyanakkor a Dunántulról 20 centiméteres havat jelentenek, sőt Sopron környékén a fél méter is eléri a hó magassága. Hőmérséklet tekintetében is ilyen nagy a különbség a két országrész között. Éjszaka a Tiszántul 9 fokos hideg is volt, míg a Dunántulon csak éppen elérte a fagypontot a hőmérő. A szél meggyengült.

Péntekre a meteorológiai intézet azt jósolja, hogy kissé enyhülni fog az idő a síkságon olvad a hó, de a hegyekben megmarad. Főként az északi részeken hóesés is lehet.

Elcserélném

egy beljebb fekvő házzal vagy eladnám a Kéreg ucca 44 számú házamat, melyben villany és három padoltszoba van. Értekezni lehet Kéreg ucca 44 szám alatt.

Felemlik a

Bécsi ujság... rint politikai és... utóbbi osztrák es... ban megvitatták a... erősítésének kérd... során főképpen a... szerelési emlékir... és ágyuk tekintet... Ausztria, Magyar... Bulgária sz... mára ugyanolyan... zának létre, mint... mára. Az angol te... trák hadsereg lé... idő mellett 30,000... 00-re, a magy... ról 70,000-re emel...

A királysági g... tanfolyam záród...

A földmívelés... zászabóti zilahi Kis... felügyelő Nagykin... napos gazdasági... tanfolyam szerdai... vizsgával zárult.

Huszonkilenc... végig kitartó hal... lymannak. Nagykin... gocsról, Fábriab... Dunás Varga N... soruk a következő...

Csepregi Ant... Farkas Mihály, G... Antal, Horváth An... Horváth Lajos, K... nár Antal, Nagy... János, Pakurác... Gábor, Pataki Im... Szabados János... Ferenc, Tóth Ján... Dunás Varga N... Csepregi Mát... nos és ifj. Ollai J...

Zilahi Kiss... Máthé Mihály, d... orvos), dr Bartha... Jos Adám voltak... Allattenyészést, n... dasági üzemtant... dasági ismereteke... mívelést, méhésze... nyésztést, számtar... latbonctant, egész... tüzendészetet, én... tottak, ezenkívül... önképző gazdakör...

A háziipari m... tók készítettek 12... seprűt, 80 bekend... ruhakéfért és 50 d...

A gazdaköz... lent a tanfolyam...

A szerdai zá... lésügyi miniszter... Dezső nyugalmat... szakiskolai igazga... a vizgán dr Nég... ter, továbbá Kér... rádi mezőgazdas... valamint a Gazd... rekgyűlése közs... kamara képviselő...

A vizsga utá... gatói nevében So... köszönetet a tanf... ért és a tanfolyam...

Zilahi Kiss... ügyelő arra kérte... veük való érintke... tanfolyam bezárul... vábbra is szíves... hallgatóság rende...

Erdőhátú Nag... nők kifejtette, m... van annak, hogy a... tanfolyamokat re...

Ezután Kisz... nyokot és jutalm... kapott egy arany... lomkönyvet.

hadsereg

Utobb interpellációk a képviselőházban az algyői ügyről

A képviselőház szerda esti ülésén Hegyemegi Kiss Pál kérdést intézett a belügyminiszterhez, hogy milyen eredménnyel járt az algyői ügyben elrendelt vizsgálat.

Keresztes-Fischer Ferenc azt felelte, hogy az alispánt bizta meg a vizsgálat levezetésével. A vizsgálat lefolyt, meg is van a véghatározat, amely megállapítja, hogy sem Seress Samu főszolgabíró, sem Solymossy Sándor algyői jegyző olyan ténykedést nem fejtett ki, ami hivatali kötelességükkel ellenkezésbe hozta volna őket.

Hegyemegi Kiss Pál kijelentette, hogy megtebbbezi az alispáni határozatot, bár tudja, hogy a belügyminiszter is hasonlóképpen fog dönteni. Megkérdezi azonban, helyénvaló-e az, hogy a főispánnak különítménye legyen csak arra, hogy Andaházy-Kasnya Béla gyűléseit megzavarja.

Hegyemegi Kiss Pál beszéde közben a kormánypártról többször közbeszóltak, mikor dr. Farkas Béla nevét említette:

— A legjobb főispán! Derék ember!

A képviselőház tudomásul vette a miniszter választát.

Hegyemegi Kiss Pál másik interpellációt is terjesztett elő az algyői ügyről. Ebben azt fejtette, hogy ugyanaz a társaság zavarja meg Andaházy-Kasnya Béla gyűléseit, amely annak idején a csongrádi bombamerényletet csinálta.

Ezután arról beszélt, hogy Zsiday Imre irányítja az embereket, de részes az irányításban az egységes párt megyei titkára is s ezt a társaságot Pity szolgabíróról Pity-különítménynek nevezik. Ebben a különítményben civilruhába öltözött csendőrök is résztvesznek.

Hegyemegi Kiss Pál most a belügyminiszter felé fordulva mondja:

— Belügyminiszter ur, így mégsem lehet a közügyeket intézni.

Eckhardt Tibor: Szégyenteljes balkánizálódás!

Nagy zaj támad a közbeszólásra és az elnök rendre utasítja Eckhardtot.

Allandó nagy zajban folytatja Hegyemegi Kiss Pál beszédét:

— Vádolom Farkas Béla főispánt, hogy botos emberekkel megzavarni engedte Andaházy-Kasnya Béla beszámoló gyűlését.

A kormánypártról többen közbeszóltak és dicsérik a főispánt, mire Eckhardt a kormánypárt felé kiáltja:

— Piszkos ügy! Tisztességes ember nem védheti!

Hegyemegi Kiss Pál: Vádolom továbbá Farkas Bélát, hogy pénzt és állást ígértek a közjegyzői vallomások visszavonásáért. Arra kérem a miniszterelnök urat, hogy rendelkezze el a vizsgálatot. Mindaz, ami ott történt, nem fér össze a főispáni pozícióval.

Ujabb nagy zaj támad, melyből kihallatszik Eckhardt Tibor hangja, aki a padot verve kiáltja:

— Ha nem változtatnak a rendszeren, mi is fegyverekkel megyünk a gyűlésekre.

Az elnök Eckhardtot ismét rendre utasítja.

Dimich Ödön: Ha nem védenek meg bennünket, megvédjük önmagunkat.

Ulain Ferenc: Hiába, ronda dolog ez!

Az elnök rendre utasítja Ulaint.

Hegyemegi Kiss Pál azzal végzi interpellációját, hogy kéri a miniszterelnököt, vonja felelősségre a főispánt.

Keresztes Fischer Ferenc belügyminiszter azonnal válaszolt az interpellációra.

— Nem akarok állást foglalni ebben az ügyben — mondotta a miniszter — és nem kutatom, mi van a háttérben. Hangsúlyozom azonban, hogy mint hivatali főnöke, négy év óta ismerem Farkas Béla főispánt s minden okom megvan annak megállapítására, hogy az elneve elhangzott vádak nem megfélelőek. Ha azonban a képviselő ur adatokat és bizonyítékokat szolgáltat, ezeket meg fogom vizsgálni és a főispánnal szemben levonom a szükséges konzekvenciákat. Előbb azonban tessék vizsgálatot kérni. Meg kell állapítanom, hogy

Hegyemegi Kiss Pál fordított eljárást követett. Ha kompromittáló adatai vannak, akkor előbb a bíróság elé kellett volna menniök velük, csak azután lett volna szabad azokat a nyilvánosság előtt is feltárni. Ismétlem: rendelkezésére állok s ami bizonyítékokat adnak, meg fogom vizsgálni és levonom a következtetést.

Hegyemegi Kiss Pál tudomásul vette a miniszter választát és bejelentette, hogy az adatokat a kormány rendelkezésére fogja bocsátani. Ujból hangsúlyozta, hogy megvesztegetés kísérlete történt, mert ezer pengőt és állást ígértek Batta Gyula szegedi ügyvéd öcsének a közjegyző előtt tett vallomása-nak visszavonásáért és ebben az ígéletben a kereskedelmi és az igazságügy-miniszterre hivatkoztak, mint akik Csongrád megye területén jutottak országgyűlési mandátumhoz.

A miniszter választát a Ház tudomásul vette.

Ne fáradjon és ne hozza el

használt zománcedényét, mivel leszámítjuk az árból akkor is, ha otthon hagyja, mert csere nélkül vásárolhat olcsóbban duplán zománczott garatált tűzálló zománcedényét.

Telefon: 80. „A MI BOLTUNK” Kossuth u. 26.

Izgalmas hajsa után Szentes felé szökött egy vakmerő csongrádi kerékpártolvaj

Mindentelé keresik, de ezideig nem akadtak a nyomára

Vakmerő kerékpártolvajlás és izgalmas üldözés után Szentesre szökött egy csongrádi kerékpártolvaj, akit most mindentelé keresnek a környéken, de ezideig nem akadtak a nyomára.

Hétfőn este hét óra tájban a csongrádi Háztartás Szövetkezetben volt dolga Nagy Ferenc ottani lakosnak. Mig bent volt az üzletben, kerékpárját kint hagyta az utcán egy fához támasztva. Mikor dolga végeztével kijött a boltból és el akart távozni, nagy meglepetéssel látta, hogy egy ismeretlen fiatalember éppen akkor ugrik a kerékpárjára és sebes iramban befordul a legközelebbi mellékúccába.

Nagy Ferenc nem sokat habozott,

gyorsan felkapott egy kezeügyébe eső másik kerékpárt és késedelem nélkül üldözőbe vette a vakmerő kerékpártolvajt. Izgalmas hajsa kezdődött az utcán, amely a Tisza-gáton folytatódott. Már-már úgy látszott, hogy az üldöző utólréri a tolvajt, amikor a sötétben a lánpanélküli kerékpárral a gáton nekirohant egy sorompónak, keresztülbukott a kormányon és könnyebben megsérülve elterült a földön. Az egerutat nyert vakmerő kerékpártolvaj ezalatt Szentes felé eltűnt a sötétben.

Nagy Ferenc feljelentésére a rendőrség széleskörű nyomozást indított a tolvaj felkutatására, de ezideig nem sikerült a nyomára akadni.

Tavaszi áruim megérkeztek és mint mindig, most is kiváló minőségben, igen olcsó áron áll a nagyközönség rendelkezésére.

Néhány tájékoztató ár:

Table with 4 columns: Item description, Price 1, Price 2, Price 3. Items include: Női tavaszi kabátkelmek 140 sz., Jóminőségű tavaszi férfi szövetek, Női divat tweed szövetek, Divatos freskó férfi inganyagok, Prima minőségű gyári darab vásznak, Női golf kabátok a legszebb színekben, Kötött divat bluzok, Matt és fényes nyílas selyem harisnya hibamentes, Selyem férfi nyakkendők divatszínekben, Férfi zoknik szép kivitelben.

Sváb Divatáruház Kossuth u. 10.

Nem lesz őrlési monopólium

A földművelésügyi miniszter a terméserértékesítésről legújabbban a következő nyilatkozatot tette:

— A gabonaértékesítés dolgában körülbelül egy hónap óta folynak a tárgyalások, de még korántsem fejeződtek be. Egyáltalában nem alakult még ki a megoldás módja. Semmiféle új monopólium létesítéséről nincs szó és így merő tévedés az a híresztelés, mint ha egy új szerv létesítésére gondolna a földművelésügyi kormányzat. A gabonaértékesítést továbbra is azokra kívánjuk bízni, akik eddig végezték. A tárgyalások homlokterében az a kérdés áll, miképpen lehetne fedezetet találni an-

nak a különbözethetnek az elviseelésére, amely a buza külföldi ára és a helyi ár között mutatkozik. A kormány szeretné a bolettarendszert megantantni, de eddig még nem merült fel olyan terv, amely a boletta helyettesítésére alkalmas megoldást kínálna.

LAMPART

acélzománc fürdőkád kályhával 4-5 kgr. fával 25 perc alatt 40 fokos fürdőt ad, üzembem bármikor megtekinthető és kapható 14 pengős részletre is BORINÁL Széchenyi ucca 59.

